

2010年11月11日 星期四 统筹 周旷达 编辑 张柳 美编 李薛 校对 王泓 版式 唐唐

冉屯路

如此教育 接孩子的家长炒热街边麻将摊

淮北街

如此生意

排面包车自成集贸市场



说, 冉屯路上朱屯农贸市场门口的人行道几乎完全被占。

走到农贸市场大门前,路两边延伸几十米的人行道上俨然成了一个"露天马路市 人行道上停满了各种各样的面包车和农用车,一些商户站在人行道与慢车道之间

□晚报记者 常亮 文/图

'一排面包车,全都打开后盖,车前支起的摊位上摆满了各种商品。"市民姚先生来电

的绿化带旁边忙着与顾客讨价还价,途经此处的市民只好挤进慢车道通过。

"旁边不是有农贸市场吗,为什么还要占人行道?"姚先生对此表示不解。

□晚报记者 董洪刚 实习生 李蕾

昨日,市民金先生反映:位于淮北街汝河路小学对面100米的地方,人行道上摆了好多 张麻将桌,很多人当街打麻将。汝河路小学的学生放学的时候,经常造成路面交通堵塞。 同时,在马路上赌博影响不好,希望有关部门能关注此事。

记者核实:

下午3时,根据市民金先生的描述,记者来到位于淮北街的汝河路小学门口,看到小学对面不 远处确实有很多人坐在街上打麻将。

走近一看,好热闹。打牌的人大部分是上年纪的老头、老太太,也有看着30多岁的年轻人,他 们4个人围着一张桌子,麻将搓得"哗、哗"响,旁边还站有不少观战的。记者数了数,一共有19张 桌子,张张满员。

"这儿打牌便宜,一块钱买个座儿随便打。""牌友"王先生说。

记者走进旁边一家名叫"天地间名烟名酒"的百货店里买水,顺便和女老板聊了起来。她说人 行道上的麻将桌都是她摆的,"打牌的都是附近小区居民和接学生的老头、老太太,他们接孩子来 得早,就打着玩会儿,都摆了快半年了。"烟酒店女老板说。

附近一位居民对此很不满:"天天闹哄哄的,扰民! 有的家长孩子放学了还继续打,孩子就站 在一边看,还有自己走路回家的孩子也会来围观,这对他们的影响很不好。

说法:多部门将联合执法查处

随后,记者与二七区城管执法大队汪主任取得联系。他告诉记者,以前也曾接到市民投诉,他们 去处理过几次,但只能好几天。工作人员表示将联系派出所、执法中队等相关部门联合去处理此事。

郑州市市容环境卫生曝光台

1.红专路(文化路至东三街)人行道板破损,坑洼不平。 地面不洁 市城管局 一周

2.红专路北侧的人行道(文化路以东) 占道经营,果皮箱 破旧,地面不洁 金水区文化路办事处 一周

3.嘉辰时代公寓工地(农科路) 工地卫生差,材料乱堆乱 放,垃圾积存 金水区文化路办事处 一周

4.思念家属院 垃圾未密闭,杂物乱堆乱放,地面不洁 金 水区庙李镇政府 一周

5.顺河路 占道经营,突出门店经营,地面不洁 金水区人 民路办事处 一周

6.经八路集贸市场 地面不洁,垃圾积存,杂物乱堆乱放, 垃圾容器数量不足 市市场发展局 一周

7.水文局家属院 杂物乱堆乱放,地面不洁,有卫生死角 金水区柳林镇政府 一周

8.丰庆路段(支农路至博颂路)门店前杂物乱堆乱放,突 出门店经营,下午5点以后,占道经营严重 金水区东风路办

9.黄河农贸市场(黄河路)垃圾容器数量不足,垃圾积 存,地面不洁,家禽露天屠宰 金水区南阳路办事处 一周

10.中州大道与北环交叉口(出入市口) 绿化带内有建筑 垃圾,地面不洁 金水区北林路办事处 一周

今日到期应整改解决的问题共10个,已全部整改 郑州市爱卫会办公室 11月10日